

ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Очередной номер журнала «Экономика качества» составлен из материалов наших новых авторов, приславших статьи по актуальным проблемам качества. Мы получили целый ряд интересных и содержательных материалов, наглядно убеждающих в том, что вопросы качества глубоко анализируются многими учеными и специалистами и все больше выходят на первый план в деятельности всех отраслей экономики, в оценке всех сфер нашей жизни.

Отрадно, что среди авторов оказались как уже известные ученые, так и те, кто только начинает свое познание науки о качестве. Широко представлена и география нашей страны: наряду с петербуржцами и москвичами, статьи прислали ученые из Уфы и Новосибирска, Курска и Вологды, Соснового Бора. Это еще раз доказывает, что научные школы, занятые разработкой проблем качества, получают все большее распространение и развитие, потому что эти исследования все активнее востребованы самой жизнью.

Благодарим всех, кто проявил интерес к сотрудничеству с журналом и прислал в редакцию свои материалы! Надеемся, что такое сотрудничество будет продолжено!

**Главный редактор журнала
«Экономика качества»,
академик РАН
В. В. Окрепилов**